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SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da nonagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia 22 de Abril de dois mil e dezenove. Primeiro 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 
Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a nonagésima Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. 
Registrada ausência do Vereador Anibeli Cordeiro conforme assinatura no livro de 
presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos, Em seguida, 
solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 1841. O Vereador João Issacard 
pediu dispensa da leitura da Ata. Pedido aceito sem Objeções. Diante disso o Presidente 
proferiu: Está em votação a Ata nº 1841, Senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1841 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Oficio Circular 27/2019 HSR AMSULPAR convidando para reunião dia 25 de abril 

tendo como pauta, Conselho Gestor da Erva Mate do Vale do Iguaçu. “COGEMATE”. 

* Convite para o VI Seminário Estadual – Estatuto da Criança e do Adolescente – ECA – 

29 anos. Dia 14 de junho de 2019 na Uniguaçu em União da Vitória. 

* Oficio 53 de autoria do Poder Legislativo, encaminhando “MOÇÃO DE REPÚDIO” 

dirigida ao Ministro da Economia, Sr. Paulo Guedes, em manifestação de repulsa ao 

projeto de redução do percentual das contribuições vertidas pelos empresários do 

comércio de bens, serviços e turismo destinada ao Sistema “S”. 

ORDEM DO DIA: 

* Segunda Deliberação do Projeto de Lei 01/2019 de autoria do Poder Legislativo que: 

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SUBTENENTE JOSE DINARCI 

DE PAULA”.  

O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da Súmula do Projeto 

de Lei nº01/2019. Após a leitura, o Presidente colocou-o em discussão, proferindo: Está 

em discussão o Projeto de Lei nº01/2019, Senhores Vereadores. 

Em seguida colocou-o em votação proferindo: Está em votação, o Projeto de Lei nº 

01/2019, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste, 

não havendo manifestações, o Projeto de Lei nº 01/2019, foi APROVADO em Segunda 

votação. 

* Segunda Deliberação do Projeto de Lei 02/2019 de autoria do Poder Legislativo que: 

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO CABO ANTENOR LOURENÇO 

PIMENTEL”.  

O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da Súmula do Projeto 

de Lei nº02/2019. Após a leitura, o Presidente colocou-o em discussão, proferindo: Está 

em discussão o Projeto de Lei nº02/2019, Senhores Vereadores. 

Em seguida colocou-o em votação proferindo: Está em votação, o Projeto de Lei nº 

02/2019, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste,  
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não havendo manifestações, o Projeto de Lei nº 02/2019, foi APROVADO em segunda 

votação. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia, o Presidente concede a 

palavra Franca aos Nobres Vereadores.  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, Nobres 

Vereadores, e público Presente, pediu desculpas pela sua ausência na sessão passada, 

devido ao surgimento de problemas pessoais de última hora, não foi possível 

comparecer na sessão. Encerrou agradecendo a presença do Sr. Romildo e Sr. Antonio 

Cubas, desejando a todos uma boa noite. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, os Vereadores, e 

demais presentes, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, agradeceu 

a presença de todos desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Agradeceu a presença de todos, 

desejando aos presentes uma boa noite. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Não fez uso da palavra.  

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Manifestou sua indignação quanto a 

alguns comentários maldosos, que certas pessoas fazem dos Vereadores, e justamente 

esses que não comparecem nas sessões para acompanhar os trabalhos do Legislativo. 

Agradeceu a presença do Pastor Romildo e do Sr. Antonio Cubas desejando uma boa 

noite a todos os Presentes. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, e 

demais Vereadores. Desejou votos de Pesares a família do Sr. Nicolau Burack pelo seu 

falecimento. Agradeceu a presença do Sr. Antonio Cubas, e do Pastor Romildo. 

Concluiu Desejando a todos uma boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu a presença de todos os 

Nobres Vereadores. Do Pastor Romildo, do Sr. Antonio Cubas, desejando a todos uma 

boa noite. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 29 de Abril de 2019, às 19 horas.  




